

Előterjesztés

**a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság
alapító okiratának módosítására**

Tisztelt Közgyűlés!

Felsőtárkány Község Önkormányzata pályázati támogatásból a Családi Bölcsőde elhelyezését biztosító Felsőtárkány Fő út 185/A. szám alatti ingatlan külső és belső felújítását, a nyílászárók cseréjét tervezi. A zavartalan napközbeni gyermekellátás biztosítása érdekében az építkezés idejére a bölcsődének ki kell költöznie az épületből. Az önkormányzat a Családi Bölcsőde számára a Felsőtárkányi Óvodában (Felsőtárkány, Ady Endre u. 59.) biztosít elhelyezést. A munkálatok várható kezdete 2017. október, várható befejezése 2018. április. A telephely címének változása miatt az alapító okirat 1.2.2 pontjának módosítása szükséges.

Az okiratokat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény előírásainak megfelelően készítettük el.

Az Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság alapító okiratát módosító okiratot az 1. melléklet, az új egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a 2. melléklet, a hatályos alapító okiratot a 3. melléklet tartalmazza. A 3. melléklet a bizottsági ülésen kerül kiosztásra.

Kérem, a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslat elfogadására.

Eger, 2017. szeptember 12.

Dr. Kovács Luca
jegyző

Előterjesztés
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
2018. évi fordulójához történő csatlakozásról

Tisztelt Közgyűlés!

Az oktatásért felelős minisztérium a települési és a megyei önkormányzatok együttműködésével a 2000/2001. tanév során indította el a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer) célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás, a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkezők részesülhetnek.

Az "A" típusú pályázatra azok a hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend), alapképzésben, mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2017 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2018 őszen már nem áll fenn, úgy a 2018/2019. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem folyósítható.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2017/2018. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

A "B" típusú pályázatra azok a hátrányos szociális helyzetű (a 2017/2018. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett) pályázók jelentkezhetnek, akik a 2018/2019. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali munkarend) alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A "B" típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2018/2019. tanévben először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2018/2019. tanévben ténylegesen megkezdik.

A Közgyűlés 2016 évben módosította az ösztöndíjpályázat jogosultsági feltételeiről szóló helyi rendeletet. Változtatás volt, hogy a rászorultságot meghatározó értékhatárt jelentősen megemeltük, a mindenkor kötelező minimálbérhez viszonyítjuk.

Ennek alapján 2017-ben 2 fős család esetén az értékhatár 114.750,-Ft/fő, 4 fős családnál 95.625,-Ft/fő, több mint kétszerese az előzőnek.

A minimálbér értéken tartásával biztosítható a rendelet karbantartása anélkül, hogy e tekintetben módosítani kellene, így többen kaphatnak támogatást. A tavalyi évben pályázatot

kerethiány miatt egyetlen esetben sem kellett elutasítanunk, a rendeletben előírt feltételeknek megfelelő 97 fiatal megkaphatta a támogatást, amely másfélszerese a 2015 évnek. Az "A" típusú ösztöndíj időtartama 10 hónap, a "B" típusú ösztöndíj időtartama 3x10 hónap. Az ösztöndíj havi összege pályázóként 5.000 Ft, amelyet az Emberi Erőforrások Minisztériuma 10.000 Ft-ra kiegészít, illetve a megyei önkormányzat is hozzájárulhat. Javasolom, hogy a 2018-as évre is csatlakozzon az önkormányzat a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez, a pályázatot írja ki, és vállaljon az önkormányzat kötelezettséget, hogy a 2018. évi költségvetésben az ösztöndíjak fedezetéül 5.000 E Ft-ot biztosít. Ez az összeg száz, szociálisan hátrányos helyzetű családban élő fiatal számára nyújt segítséget a felsőoktatási tanulmányaik végzéséhez.

Eger, 2017. szeptember 4.

Martonné Adler Ildikó

Előterjesztés
az önkormányzati intézmények előirányzatainak módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Az önkormányzati intézmények 2017. évi előirányzatait változtatni szükséges az alábbiak miatt:

1. A Ney Ferenc Óvoda tervezett beruházásainak egy része később kerül megvalósításra, a tisztítószer beszerzések azonban meghaladták az előirányzatot. Emiatt kérte a dologi kiadások előirányzatának 600.000 Ft-os emelését a beruházási kiadások előirányzatának egyidejű csökkentésével.
2. Az Egri Kulturális és Művészeti Központnál informatikai-, egyéb kisértékű tárgyi eszközök, valamint az 1956-os emlékévi miatt emléktábla, harangláb és emlékharang beszerzésére volt szükség. Ezeknek az eszközöknek fedezete a dologi kiadások között szerepel. Kérte az intézmény a dologi kiadások előirányzatának csökkentését 500.000 Ft értékben a beruházási kiadások egyidejű emelésével.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a javaslatot tárgyalja meg és fogadja el.

Eger, 2017. szeptember 11.

Habis László sk.
Polgármester

Kiegészítés
az önkormányzati intézmények előirányzatainak módosítására c. előterjesztéshez

Tisztelt Közgyűlés!

Az önkormányzati intézmények 2017. évi előirányzatait változtatni szükséges az alábbiak miatt:

3. A Harlekin Bábszínház Toyota Prius Plus járműve totálkáros lett. Javítása nem volt gazdaságos. A biztosító a Casco biztosításra való tekintettel 2.487.600 Ft-ot megtérített a személygépkocsi árából. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló többször módosított 35/2015. (X.30.) rendeletének 7. § (6) bekezdésének megfelelően a 26/2017. (IX.12.) sz. Polgármesteri döntés alapján a roncsot 1.800.000 Ft-ért értékesítették. Az intézménynek a fentiek alapján 4.287.600 Ft bevétele keletkezett, amit szeretne új autó vásárlására fordítani előreláthatólag 5.100.000 Ft értékben az évad elindításához és a székhelyen kívüli előadások lebonyolításához. Kérte a működési bevételek előirányzatának 2.487.600 Ft-os, a felhalmozási bevételek előirányzatának 1.800.000 Ft-os, valamint a beruházási kiadások előirányzatának 4.287.600 Ft-os emelését.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a javaslatot tárgyalja meg és fogadja el.

Eger, 2017. szeptember 13.

Habis László sk.
Polgármester

Előterjesztés

Eger Megyei Jogú Város Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatára

Tisztelt Közgyűlés!

Az **egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról** szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. § (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat öt évente öt évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi programot fogad el. A Helyi Esélyegyenlőségi Programot a Közgyűlés 2013. június 27-én alkotta meg.

A Helyi Esélyegyenlőségi Program időarányos megvalósulását, illetve a helyzetelemzésében foglaltak változását két évente át kell tekinteni, az áttekintés alapján, szükség esetén a Helyi Esélyegyenlőségi Programot felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.

A települési önkormányzat az államháztartás alrendszeréből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban 2013. június 31. után csak akkor részesülhet, ha e törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos Helyi Esélyegyenlőségi Programmal rendelkezik. Így az is fontos, hogy a két évente esedékes felülvizsgálatot elvégezzük, hiszen ennek hiányában nincs az önkormányzatnak érvényes, elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programja.

A Helyi Esélyegyenlőségi Programban annak megalkotásakor helyzetelemzést kellett készíteni a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok - különös tekintettel a nők, a mélyszegénységben élők, romák, a fogyatékkal élő személyek, valamint a gyermekek és idősek csoportjára - oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről, illetve a helyzetelemzésen alapuló intézkedési tervben meg kellett határozni a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése érdekében szükséges intézkedéseket. A Helyi Esélyegyenlőségi Program megalkotása során gondoskodni kellett a Helyi Esélyegyenlőségi Program és a települési önkormányzat által készítendő egyéb fejlesztési tervek, koncepciók, továbbá a közoktatási esélyegyenlőségi terv és az integrált településfejlesztési stratégia antiszegregációs célkitűzéseinek összhangjáról.

A Helyi Esélyegyenlőségi Program készítésének részletes szabályait a **helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról** szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet, valamint a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendelet tartalmazza. Az EMMI rendelet tételesen meghatározza a helyi esélyegyenlőségi program helyzetelemzésének tartalmi elemeit, a program intézkedési tervének kötelező részét, továbbá a **kötelezően előírt statisztikai mutatókat és azok forrásait** (elsősorban az Országos Területfejlesztési és Területrendezési Információs Rendszer). Ennek megfelelően a felülvizsgálat során is csak a kötelezően igénybe veendő adatforrásokra lehet támaszkodni, és az ott elérhető adatokkal lehet a korábbi megállapításokat aktualizálni.

Fentiekre tekintettel a Polgármesteri Hivatal esélyegyenlőségi munkatársának koordinálásával és - a szakirodák bevonásával - adatgyűjtése nyomán elkészült az önkormányzat — előterjesztéshez mellékelt — Helyi Esélyegyenlőségi Programja 2017. évi felülvizsgálata.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, fogadja el Helyi Esélyegyenlőségi Program 2017. évi felülvizsgálatát.

Eger, 2017. szeptember 13.

Habis László s. k
polgármester

Tájékoztató

az önkormányzati fenntartású óvodák 2016/2017. nevelési évben végzett feladatairól

Tisztelt Bizottság!

Az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott három óvoda a 2016/2017. nevelési évben is 18 telephelyen, 77 óvodai csoporttal, 1885 férőhellyel működött. A gyermekek létszáma 2016. október 1-jén 1614 fő, a nevelési év végén 1748 fő volt. Az 1 csoportra jutó gyermeklétszám a 2016. október 1-jei állapot szerinti 20,96 főről a nevelési év végére 22,7 főre növekedett.

2015. szeptember 1-től azoknak a kisgyermeknek, akik augusztus 31-éig 3. életévüket betöltik, a nevelési év kezdő napjától legalább napi 4 órában óvodai foglalkozáson kell részt venniük. A három éves óvodakötelezettség bevezetését követő nevelési évben a gyermekek létszáma, bár kis mértékben, de csökkent a 2015/2016-os nevelési év adataihoz képest. Az egyes tagóvodák kapacitásainak kihasználtsága jó, az év végére átlag 93%-os.

Az óvodákban foglalkoztatottak létszámkerete a 2016/2017. nevelési évben (2017. január 1.) 312,5 fő volt, ebből 162 fő pedagógus, 150,5 fő pedagógiai munkát segítő és egyéb foglalkoztatott. Az előző évhez képest nem volt változás. Az óvodák humánerőforrás gazdálkodása tervezett, a folyamatos pedagógus utánpótlást biztosítják.

A nevelő munkához szükséges tárgyi feltételek biztosítottak. Az óvodák a Polgármesteri Hivatal és az Egri Közszolgáltatások Városi Intézményével közösen, tervszerűen - a költségvetési lehetőségek függvényében - végezték a legszükségesebb felújítási és karbantartási munkákat. A kötelező eszközjegyzékben előírt eszközök pótlása folyamatos volt.

A TOP-6.2.1-15-EG1-2016-00004 azonosítószámú, „Családbarát óvodai közszolgáltatások fejlesztése Egerben” című projekt keretében három óvodai főzőkonyhában, konyhai eszközök (főzőüstök, sütő, ételszállító ládák) beszerzése valósult meg, mintegy 5 millió Ft értékben. Az óvodák nevelő munkája a pedagógiai program és az éves munkaterv szerint folyt. Számos rendezvényt, programot szerveztek. A vezetői ellenőrzések tervszerűen kerültek végrehajtásra. A pedagógusok rendszeresen vettek részt továbbképzéseken.

Az óvodák szakmai munkájában jelentős feladatokat jelentettek a pedagógus életpálya modell működtetéséből, az Oktatási Hivatal tanfelügyeleti ellenőrzéséből adódó és az óvodapedagógus hallgatók fogadásával kapcsolatos feladatok.

2017. júniusában lezárult az óvodavezetői munkakörök betöltésére kiírt pályázati eljárás. A Közgyűlés mindhárom önkormányzati óvodában a korábbi vezetőt, újabb 5 évre (2017. augusztus 1-től 2022. július 31-ig) bízta meg az óvodavezetői feladatok ellátásával.

Az óvodák 2015/2016 nevelési évben végzett feladatairól szóló értékeléseket az intézményvezetők elkészítették, és a nevelőtestületek elfogadták.

1. melléklet: Benedek Elek Óvoda éves értékelése
2. melléklet: Ney Ferenc Óvoda éves értékelése
3. melléklet: Szivárvány Óvoda éves értékelése

Kérem a tájékoztató tudomásul vételét.

Eger, 2017. szeptember 11.

Dr. Palotai Zsuzsanna
irodavezető

TÁJÉKOZTATÓ

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2017. I. féléves gazdálkodásáról

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyar Államkincstár havi pénzforgalmi adatszolgáltatásaival egyezően elkészítettük Eger város 2017. I. féléves gazdálkodásának tájékoztatóját a 2017. évi költségvetés szerkezetének megfelelően.

A tájékoztató elkészítését jogszabály nem írja elő, azonban szükségesnek tartjuk, hogy a közgyűlés értesüljön a gazdálkodás eredményeiről, nehézségeiről.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató tudomásul vételére.

Eger, 2017. szeptember 8.

Habis László sk.
polgármester